



金城豹®

明晚7星彩奖池为**2.78亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

中国体育彩票去年筹集公益金915亿

推动体育公共服务的提质升级,为群众“去哪儿健身”找答案

新快报讯 记者陆妍思报道 2023年,中国体育彩票坚持以人民为中心的思想,汇聚更多向上向善力量,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上砥砺前行。据统计,中国体育彩票2023年全年发行销售3852.55亿元,为国家筹集公益金915.78亿元,累计筹集公益金超7832亿元。

方寸彩票承载公益民生和责任担当,中国体育彩票秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,继续擦亮公益底色,筹集的公益金支持社会公益事业和体育事业发展、服务于国家经济社会发展大局,补充社会保障基金、乡村振兴、医疗救助、教育助学、就业创业……在关系民生的多个领域,都有体彩公益金默默贡献的身影。

公益金资助群众体育项目遍地开花

体育是提升人们“幸福指数”和生活品质的着力点。这一年,体彩公益金资助的各类群众体育项目遍地开花,新建、改建的体育场馆、健身步道、体育公园、社区智慧健身中心以及遍布城乡的健身广场推动了体育公共服务的提质

升级,为群众“去哪儿健身”找到答案;丰富多彩的全民健身大会、各类“体彩杯”赛事活动和社区运动会则为百姓搭建展示交流的平台,为人们的生活增姿添彩,为健康中国建设添砖加瓦

2023年,体育强国建设进一步夯实基础,体育高质量发展呈现新气象。第31届世界大学生夏季运动会和第19届亚运会的成功举办展示了我国学校体育和竞技体育发展的新成果。这一年,中国体育彩票不负“体育事业生命线”的担当,为体育强国建设贡献力量。从支持综合赛会场馆建设,到改善运动员训练比赛条件;从支持体育后备人才培养,到助力备战巴黎奥运会梯队建设;从保障奥运争光项目,到助力运动队文化教育与科研……体育彩票公益金为竞技体育事业发展保驾护航,为运动健儿的梦想插上翅膀。

各地体彩人自发投身公益服务社会

这一年,除了筹集公益金支持社会公益事业之外,各地体彩人还自发投身公益服务社会,继续以暖心行动体现为民情怀。体彩“微光行动”在“汇聚微光

播撒大爱”理念的引领下,与人民共享体彩发展成果,传递体彩公益力量。2023年各级体彩机构、代销者共计开展了944个微光行动项目,包括了助力残疾人事业、大学生创新创业、慰问老兵、看望“星星的孩子”、为环卫工人送温暖等社会公益活动,聚微光,传大爱。“公益体彩 快乐操场”项目也持续进行,为全国各地193所乡村小学捐赠体育器材,并联合体育院校、中国田径协会等单位,推动体育支教活动,将更加专业的、体系化的体育课程通过“快乐操场”送入村庄小学。

2023年是中国体育彩票全面实施责任彩票建设的第七个年头。这一年,中国体育彩票第三次以全系统“1+31”矩阵形式集体发布《中国体育彩票社会责任报告》。这一年,无论是开展“越努力 越美好”微光市集,还是组织“责任有我,创意精彩”责任彩票宣传口号征集活动、开展“体彩追梦人”展示交流活动,或者是邀请奥运冠军、公益金受助者见证全透明开奖,都让责任为先、公益公信为核心的品牌价值观更加深入人心。

以i之名 公益助学 惠州体彩“i公益”捐赠仪式圆满落幕

新快报讯 记者陆妍思 通讯员佛山体彩报道 点亮乡镇书香之路,点亮少年梦想之光。近日,由惠州市文化广电旅游体育局指导,惠州市体育彩票中心主办的“以i之名 公益助学”惠州体彩“i公益”捐赠仪式活动在惠城区横沥大嵒中学圆满谢幕。

惠城区横沥大嵒中学钟春雄校长表示,这份爱心将直接惠及到每一位学生,为他们的学习、运动提供更好的条件,促进校园文化建设,为培养更多优秀人才奠定基础。他们将更加努力,以更优异的成绩回报社会对学校的支

惠州市体育彩票中心主任、惠州体彩“i公益”活动主策划人邹波发言时表示,惠州市体彩中心发起“i公益”捐赠活动,旨在践行“来之于民 用之于民”的发行宗旨和“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。“我曾经也是一名人民教师,如今重新回到校园倍感亲切。现在作为一名公益践行者,会切实为乡镇学校师生做实事、谋福利,一步一个脚印践行着社会责任,在负责任、可信赖、高质量发展的体彩之路上不断前行探索。”邹波感慨地说。

本次爱心捐赠仪式向横沥大嵒中学捐赠二十箱募捐到的书籍、学习用品以及体育器材。去年5月和12月,惠州体彩结合惠州市“体彩+”建设项目,开



展助农公益活动,在惠州市各体彩实体店内销售横沥镇矮陂丝苗米,销售近十万余斤丝苗米,得到了广大市民的喜爱,为横沥镇当地乡村振兴贡献了体彩公益力量。为此,横沥镇人大副主席范耀龙在仪式上给惠州市体彩中心赠送牌匾致以谢意。

仪式现场还为在“益起公益 潮玩精彩”快闪打卡活动中表现出色的最佳网络达人授予荣誉证书,肯定了达人在社交媒体平台上扩大体彩“i公益”活动的影响力。捐赠仪式结束后,嘉宾以及学校师生转至操场,参加公益体彩进社区趣味运动

会。活动中,横沥镇政府、惠州体彩中心以及惠城大嵒中学师生组队参与,欢声笑语将现场的气氛推向高潮,冬日寒风吹来,活动现场却是一片热火朝天。

惠州体彩“i公益”活动已开展三年,通过这一系列的公益活动,为乡村振兴注入力量,为青少年成长提供帮助,推动惠州体彩事业向着“高质量发展”的目标稳健前行。

未来,惠州体彩将继续深化“i公益”活动,通过实际行动在社会中传递更多关爱和温暖,激发更多人积极参与到公益事业中,共同创造更美好的未来。

体彩关键词

浪漫定制票

在去年的520和七夕佳节中,体彩推出了特别的浪漫定制彩票。520中,超级大乐透选择20条网友的浪漫留言,并将其印制在超级大乐透票面上,成为520最特别的礼物;在七夕中,体彩7星彩在彩票票面上配置了特别的七夕文案,为购彩者带来了一份别具意义的七夕礼物,受到大家的欢迎。

派奖

“派奖”活动虽然每年都有,但却是一年中最受购彩者期待和喜欢的盛宴。去年大乐透开启了一年一度的派奖活动,为广大购彩者送去了无数惊喜和快乐。其中,2023年度超级大乐透10亿元大派奖活动共开奖21期,通过75.50亿元销量,筹集体彩公益金27.18亿元。期间,一等奖派奖57注,二等奖派奖1865注,固定奖派奖1.18亿余注,共计派送奖金10.34亿余元。活动期间购买超级大乐透,进行追加投注且单票金额15元及以上,即可参与活动。可以让广大购彩者尽情体验超级大乐透“大奖大,小奖多”的乐趣和幸运。

开奖信息

超级大乐透 第002期

中奖号码 01 06 08 27 32 后区 03 04

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万元
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第003期

中奖号码 6 6 6

排列5

中奖号码 6 6 6 3 3

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

505亿元

2023年12月28日,财政部公布2023年11月份全国彩票销售情况。11月份,全国共销售彩票505.37亿元,同比减少13.08亿元,下降2.5%。体育彩票机构销售335.98亿元,同比减少51.68亿元,下降13.3%。主要是去年同期受足球世界杯赛事拉动因素基数较高。1-11月累计,全国共销售彩票5264.12亿元,同比增加1636.09亿元,增长45.1%。体育彩票机构销售3494.47亿元,同比增加1229.44亿元,增长54.3%。

11月份,乐透数字型彩票销售163.98亿元,同比增长13.3%;竞猜型彩票销售201.28亿元,同比下降35.2%;即开型彩票销售105.71亿元,同比增长171.9%;基诺型彩票销售34.39亿元,同比增长43.5%。11月份,乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的32.5%、39.8%、20.9%、6.8%,视频型彩票销售9万元,同比增加7万元。1-11月累计,乐透数字型彩票销售1598.52亿元,同比增加175.41亿元,增长12.3%;竞猜型彩票销售2240.45亿元,同比增加861.13亿元,增长62.4%;即开型彩票销售1087.96亿元,同比增加526.02亿元,增长93.6%;基诺型彩票销售337.18亿元,同比增加73.53亿元,增长27.9%。